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REQUERIMENTO Nº 085/2024 

 

Senhores Vereadores, 

 

Requeiro à Mesa, observadas as exigências regimentais de praxe, após ouvido o 

douto Plenário para que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando de Sua 

Excelência, através da Secretaria e departamento competente informações sobre as 

funções exercidas pelo Diretor de Departamento Administrativo da Secretaria de 

Desenvolvimento Econômico e Social. 

 

Considerando a descrição da Secretaria de Desenvolvimento Econômico e Social 

no site da Prefeitura, que consta com o seguinte termo: “A Secretaria de Desenvolvimento 

Econômico e Social é o órgão incumbido de fomentar e apoiar o desenvolvimento das 

atividades particulares convenientes ao bem estar dos munícipes; promover e incentivar o 

desenvolvimento local, estimulando a iniciativa particular nos setores comercial, industrial e 

de serviços; promover maior integração entre o empresariado e o setor público, visando o 

desenvolvimento de ações de geração de emprego e renda no Município participando das 

agências e órgãos e desenvolvimento da região metropolitana de Campinas.”:  

 

1. Qual a jornada de trabalho do Diretor de Departamento Administrativo da 

Secretaria de Desenvolvimento Econômico e Social? 

2. Quais são as atribuições definidas pelo Secretário da pasta ao Diretor 

responsável? 

3. Compete ao Diretor de Departamento obter atribuições em outras secretarias que 

não seja a sua de nomeação? 

4. Caso a resposta anterior seja negativa: Quais sanções podem ser aplicadas ao 

funcionário Diretor que presta serviços em secretaria diversa da sua? 

5. Caso a resposta da pergunta “3” seja positiva: Legalmente, quais atribuições um 

funcionário Diretor pode ter em outra secretaria que não seja a sua de nomeação? 

6. Solicitamos o relatório de abastecimento em postos de gasolina do carro 

Ford Fiesta Prata com a Placa FMF-2324, lotado no Departamento de Indústria, 

Comércio e Serviços, solicitamos a cópia de todas as notas de abastecimento 

do ano de 2022, 2023 e 2024. 

7. Solicitamos o relatório de abastecimento em postos de gasolina do carro 

Chevrolet Onix Branco com a Placa GIS4I55, lotado no Departamento de 

Indústria, Comércio e Serviços, solicitamos a cópia de todas as notas de 

abastecimento do ano de 2022, 2023 e 2024. 

 

 

JUSTIFICATIVA 

 

Considerando o inciso IV do Art. 20 da Lei Orgânica Municipal, compete ao 

vereador através de suas prerrogativas atender ao interesse público, fiscalizando o bom uso 

do dinheiro público, propondo leis para garantir o bem estar social e o funcionamento eficiente 

da gestão pública municipal. 
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É dever do vereador fiscalizar todos os atos da Administração Pública do 

Município e dar voz aos anseios da população, justificando, portanto, este requerimento.  

Câmara de Vereadores do Município de Jaguariúna, 04 de março de 2024. 

VEREADOR ERIVELTON MARCOS PROÊNCIO 

VEREADORA ANA PAULA ESPINA 

VEREADOR AFONSO LOPES DA SILVA 

VEREADOR CRISTIANO JOSÉ CECON 

VEREADOR FRANCISCO DE SOUZA CAMPOS 

VEREADOR JOSÉ MUNIZ 

VEREADOR RODRIGO REIS DE SOUZA 

VEREADOR SILVIO LUIZ TELLES DE MENEZES 

VEREADOR WALTER LUÍS TOZZI DE CAMARGO 

VEREADOR WANDERLEY TEODORO FILHO 

VEREADOR WILIAN BARBOSA DO MORRINHO 

 

Cópia conforme o original apresentado nesta Edilidade, em Sessão 

Ordinária realizada em 05 de março de 2024. 

Câmara Municipal de Jaguariúna, 06 de março de 2024. 

 

 
VEREADOR ROMILSON SILVA 

Presidente 

 

 


